Wikipedia-biografie
van Lubbers op slot

Door onzeredacteur

HERMAN STAAL

ROTTERDAM, 29 NoOV. Oud-pre-
mier Ruud Lubbers heeft een
klacht laten indienen bij Wikipe-
dia. In zijn biografie op deze web-
encyclopedie waren wijzigingen
aangebracht die volgens hem ,,te
kort door de bocht” waren.

De Wikipedia Foundation in
Florida bevestigt dat advocaten
van Lubbers zich tot de organisa-
tie hebben gewend. Wikipedia
heeft daarna de biografie gewij-
zigd en deze ‘op slot’ gedaan. Nie-
mand kan meer iets wijzigen. Mi-
ke Godwin, juridisch specialist
van Wikipedia, vindt het artikel
nu ,neutraler en zorgvuldiger”.
Hij zegt dat Wikipedia vaak met
juridische kwesties te maken
heeft. De veranderingen hadden
vooral betrekking op de affaire die
in 2005 tot zijn vertrek leidde als
hoge commissaris voor de vluch-

telingen van de VN. Een VN-mede-
werkster zei door hem seksueel te
zijn geintimideerd. Lubbers heeft
ditaltijd ontkend.

Een gebruiker uit Genéve zette
eind oktober een uitvoeriger be-
schrijving van de affaire in zijn bi-
ografie en plaatste de tussenkop:
Sexual Harassment Charge. Na inter-
ventie van Lubbers en Wikipedia
luidt de tussenkop nu: Resignation
After Negative Media Coverage Regar-
ding an Unsubstantiated Complaint.
Citaten uit een voor Lubbers on-
gunstig rapport zijn verdwenen.
Lubbers is ,,betrekkelijk content”
metdehuidige versie.

Lemma’s in Wikipedia worden
vaker aangepast door betrokke-
nen. Inaugustus van ditjaar bleek
dat prinses Mabel en prins Friso
veranderingen hadden aange-
brachtin de biografie over Mabel.
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